Osszefoglalas



1. Abrazoljuk koordinata rendszerben az sszes olyan pontot, melyeknek koordinataira

teljesiil, hogy

e

1. x=2 ¢és Y tetszOleges

2. X tetszOleges és y = 2

3.x >

2 ¢s Y tetszOleges

4 X tetszoleges es y=2
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2. Irjuk fel a grafikonokkal adott hozzarendelések szabalyat!
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3. Ertéktablazat nélkiil abrazold a kovetkez6 fiiggvényeket:
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4. Abrazold és jellemezd az f(x) = %x — 3 figgvényt a [—4; 8] intervallumon.
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5. A kovetkezo fliiggveények esetén szamitsd ki az adott X értékekhez tartozo fliggvenyertékeket:

f(x) =3x—=

= 3 5 .
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gx)=-2[x—-1|+3
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6. A kovetkezd fliggvény esetén hatarozd meg, hogy mely fliggetlen valtozokhoz tartoznak
a kovetkezd fuggvényertékek.
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/. Rajzold meg annak a fliggvénynek a
grafikonjat, ¢s add meg a hozzarendelés

szabalyat, amelynek grafikonja parhuzamos

az f(x) = — % x figgvény grafikonjaval, és

illeszkedik a P(0; —5) pontra
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8. Abrazold és jellemezd a kovetkezd fuiggvényeket:

a) f(x) = |x— 3| +2
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b
Yg(x)=—-(x+2)*+4
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